



НАТУРАЛЬНЫЙ СОК НОНИ ПЛЮС (NONI JUSE, SAHUL) 500 МЛ

SKU: 2189

Цена: 432 грн

Сок Нони проявил антибиотическую и антимикробную активность, регулирующее влияние на функцию сердечно-сосудистой, дыхательной и пищеварительной систем, опорно-двигательного аппарата, гормональной сферы. Его рекомендуется применять в качестве общеукрепляющего средства при нарушениях обмена веществ, ослаблении иммунной системы, хронических заболеваниях органов дыхания, а также в качестве тонизирующего средства после родов.

Категория: [Напитки, чаи, кофе, травы](#)

НАТУРАЛЬНЫЙ СОК НОНИ (NONI JUSE, SAHUL), 500 МЛ.

Сок Нони - это растительная диетическая добавка к рациону питания, обладающая невероятными целебными свойствами. Нони - это мощный оздоровительный напиток, который помогает нам долгое время оставаться здоровыми и бодрыми. Для поддержания здоровья Нони используют на протяжении уже более двух тысяч лет.

Нони изготавливается из чистого экстракта плодов Моринды (медицинское название *Morinda Citrifolia*), без содержания химических остатков, токсинов, пестицидов и тяжелых металлов. Плоды обрабатываются с большой заботой, чтобы были сохранены все активные вещества.

Он богат витаминами A, C, E, B, B2, B6, B12, кальцием, железом, ниацином, фолиевой кислотой, пантотенической кислотой, фосфором, цинком, медью и другими минералами подобно хрому, марганцу, молибдену, натрию, калию (более 100 минеральных веществ), а также содержанием ферментов, углеводов и микроэлементов.

Сок Нони проявил антибиотическую и антимикробную активность, регулирующее влияние на функцию сердечно-сосудистой, дыхательной и пищеварительной систем, опорно-двигательного аппарата, гормональной сферы. Доказана неспецифическая противораковая активность сока. Его рекомендуется применять в качестве общеукрепляющего средства при нарушениях обмена веществ, ослаблении иммунной системы, хронических заболеваниях органов дыхания, а также в качестве тонизирующего средства после родов. Также он увеличивает клеточную деятельность.

Действие Сока Нони:

- Омолаживает тело
- Восстанавливает энергию
- Восстанавливает клетки
- Облегчает боль
- Снижает воспаление
- Снимает стрессы



- Очищает кровь
- Стимулирует иммунную систему
- Улучшает пищеварение
- Улучшает самочувствие
- Регулирует функции клетки
- Поддерживает в здоровом состоянии кожу и волосы. Эффективно защищает от токсинов и загрязняющих веществ
- Улучшает память и концентрацию
- Уменьшает вероятность появления болезней, связанных с возрастом, таких как артрит, болезни сердца, диабет или инсульт
- Защищает против вирусных и бактериальных штаммов, которые стали устойчивыми к антибиотикам.

Это лишь несколько примеров из обширного перечня того, чем выгодно регулярное применение сока Нони. Не существует другого тоника, который бы так безупречно работал на молекулярном уровне. Такое изобилие полезных веществ в одном фрукте!

Способ применения

Принимать внутрь по 1-2 чайных ложки два раза в день на голодный желудок за 30 минут до или через 2-3 часа после еды. Дозировка может быть увеличена в соответствии с состоянием вашего организма.

Пейте много качественной питьевой воды в течение дня, чтобы помочь вашему телу избавиться от токсинов. Если после приема будет реакция в виде головной боли, заторможенности в движениях, отрыжки или зуда кожи, пейте больше воды и пропустите дозу или две в зависимости от того, как вы считаете. Для профилактики сок Нони применяется в течение 3-6 месяцев.

Длительность приема: до 1 месяца, в дальнейшем срок употребления и возможность повторных курсов согласовывать с врачом.

Предостережения при использовании

Индивидуальная чувствительность к компонентам, беременность, период лактации. Нони показан как молодым, так и пожилым людям.

Безопасность

Аллергия на Нони наблюдается меньше чем у 1% людей. При этом они могут испытывать сыпь, зуд, небольшую диарею, отрыжку или незначительные проблемы с дыханием. Большинство из этих симптомов являются частью очистительного процесса Нони. Необходимо уменьшить дозировку. Большинство аллергических симптомов исчезают в течение 24 часов после прекращения приема Нони. Если эти симптомы сохраняются, необходимо остановить прием Нони. Обратитесь к профессионалам и последуйте их советам.